

欧冠“德”比, 拜仁问鼎



在北京时间昨晨的温布利, 罗本最后时刻一剑封喉, 帮助拜仁慕尼黑队2:1“绝杀”多特蒙德队, 赢得史上第一次“全德国”欧冠决赛的胜利。4年来第三次闯入决赛的“德甲巨人”终圆冠军梦! 据新华社电

拜仁重回巅峰

这注定是一场载入欧冠史册的决赛。点球、绝杀、罗本的自我救赎, 一场精彩绝伦的比赛之后, 本赛季欧洲足坛最好的球队加冕了最炫目的王冠。尽管在决赛中场面并不占优, 但拜仁慕尼黑队的夺冠依然可谓实至名归。

由去年决赛罚失点球的罗本完成绝杀, 正是拜仁自我救赎的完美写照。本场决赛的情景, 一如拜仁整个赛季拼搏的缩影。这是一部励志的壮美诗篇。

从谷底到巅峰, “德甲巨人”用了整整一年时间。昨日的忧伤仍存眼前, “三叉王”的嘲讽犹在耳边。从哪里跌倒就从哪里爬起来。拜仁用赛季初的八连胜一扫往日阴霾, 联赛一路领跑重夺德甲桂冠, 将过去两个赛季的苦多特蒙德远远甩下, “绿茵好莱坞”的复仇快意而果敢。

如果说国内联赛的强势仅仅是牛刀小试, 那么拜仁本赛季欧战中的表现则堪称完美。小组头名出线, 客战酋长球场令“枪手”缴械, 主客场双杀

意甲冠军“斑马军团”豪气冲天, 半决赛7:0将“宇宙队”巴萨拉下神坛。拜仁用最抢眼的表现震撼了欧洲足坛: 这是最好的拜仁。

曾经多年沉沦

从巅峰到重回巅峰, 拜仁用了整整12年时光。岁月如歌, 光阴似水, 12年, 拜仁完成了从冠军到冠军的轮回, 走过了一段卧薪尝胆的旅程。

2001年勇夺“大耳朵杯”后, 慕尼黑球队迅速跌落凡尘, 伴随着2004年德国队坠入谷底, 他们也迎来了新世纪以来最暗无天日的不堪岁月: 尽管依然是德甲第一豪门, 但已很难拥有统治级的表现, 多特蒙德、不来梅、斯图加特都曾虎口拔牙, 甚至连沃尔夫斯堡也曾力压拜仁勇夺德甲头名; 在欧洲战场, 当年那个令欧洲诸强胆寒的拜仁不复存在, 四强成为他们难以逾越的“天堑”。

球队的沉沦也让“绿茵好莱坞”一度星光黯淡, 连一些德国球员也不再将之视为最好的归宿。巴拉克远走英伦, 带走了拜仁重登欧洲之巅的希望,

也带走了德甲最后的星光。自他走后, 接连几个赛季, 拜仁主场被AC米兰斩于马下, 客场0:4遭巴塞罗那血洗, 最落寞的2007-2008赛季, 委身联盟杯赛场的他们竟也被圣彼得堡泽尼特队4:0羞辱, 一时间, “德甲巨人”似乎看不到复兴的曙光。

完成壮丽加冕

但永不屈服, 正是德国人最深刻的足球哲学。坚守困境才更见勇敢, 迷途觉醒方彰显珍贵。2009-2010赛季, 拜仁终于在阔别9年之后重回欧冠决赛, 虽然最终饮恨伯纳乌, 但里贝里、罗本等人的惊艳表现, 终于让拜仁再次回到欧洲顶级强队行列。四年三进决赛的超强稳定性冠绝欧洲, 他们已在向世界证明: 最好的拜仁回来了。

北京时间26日凌晨, 拜仁用坚韧的表现完成了最壮丽的加冕。一周之后, 他们将力争用“三冠王”为这个堪称完美的赛季画上句号。本赛季结束后, 拜仁主帅海因克斯将光荣退休, 但当他转身离开时, 已经没有离开, 只留下一段经典的传奇。

同曦男篮揭幕战败走重庆

星报讯(记者 江锐) 昨晚, 新赛季NBL揭开战幕。首轮比赛, 做客重庆的同曦男篮, 以88:91负于重庆翱龙队, 未能实现开门红。

赛前, 同曦男篮本赛季引进的外援亨特, 因为曾效力过的西班牙俱乐部拒绝开澄清信, 并不具备征战NBL的资格。本场比赛, 同曦男篮不得不以全华班出战。比赛中, 同曦男篮一度落后10分之多, 最后时刻追到88:88。在对方得到3分后, 同曦男篮3分球不中, 最终在客场以88:91惜败。

第二轮比赛将于5月29日进行, 同曦男篮将在合肥主场迎战上届冠军广州六穗。

马刺灭灰熊率先拿到赛点



据新华社电(单磊) 圣安东尼奥马刺队昨日在落后18分的情况下, 不急不躁, 用全场比赛的时间蚕食掉对方的领先优势, 最终经过加时赛以104:93战胜孟菲斯灰熊队。马刺队在西部赛区决赛中已经3:0领先, 一只脚已经迈入总决赛。

帕克延续良好状态, 贡献26分、5次助攻和4个篮板; 邓肯贡献24分和10个篮板球; 吉诺比利拿下19分、7个篮板球和5次助攻。马刺队的“三驾马车”依然犀利, 这也是让灰熊队无计可施的地方。

安徽球迷现场看恒大 今起可网上购票

星报讯(记者 张华伟) 记者从广州恒大足球俱乐部获悉, 5月27日上午10点, 恒大足球俱乐部将开通网上购票渠道, 全国各地的球迷均可通过该渠道购得恒大的比赛球票。

作为目前中国职业化最完全、成绩最好、球迷分布最广的足球俱乐部, 恒大急球迷之所急、想球迷之所想, 率先推出中国首个由俱乐部研发、独立运营的球迷购票系统, 旨在节省广大球迷的购票时间和成本, 打击中超球票市场乱象。

今日起, 喜欢恒大的安徽球迷, 也可以通过该渠道“抢票”, 现场见证中国足球的最高水平。

皖苏女手全运会预赛争冠

星报讯(记者 江锐) 昨日, 第十二届全运会女子手球预赛在武汉进行了半决赛的争夺, 安徽队以32:19战胜上海队, 顺利杀进决赛。

当日进行的第二阶段交叉赛, 由于前四名球队均已经获得了全运会决赛资格, 所以比赛的争夺还是冲击冠军。在另一场半决赛中, 江苏队以29:13击败解放军队, 这样安徽队与江苏队将争夺冠军。

国羽实现苏迪曼杯五连冠

星报综合消息 5月26日, 2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚落下帷幕。在与韩国队的决赛中, 徐晨/马晋首场混双2:0赢得开门红, 谌龙和刘小龙/邱子瀚在接下来的男单和男双中同样以直落两局赢球, 中国队以3:0横扫韩国队卫冕成功。中国队终于实现了苏迪曼杯的五连冠。

颁奖仪式之后, 国家队主教练李永波接受采访时表示, 本届苏杯中, 最可喜的是看到年轻队员茁壮成长, 已经成为中国羽毛球队未来的希望。

完成了史无前例的五连冠, 李永波并没有居功自傲, 他谦虚地表示: “感谢一直以来关心我们羽毛球队的领导和球迷们, 这次苏杯的夺冠, 是羽毛球队给所有领导和球迷们的回报, 苏杯五连冠属于所有关心我们羽毛球队的人。”

在决赛中, 为中国队锁定制胜一分



的是男双小将邱子瀚和刘小龙, 对于这两位新近崛起的男双新势力, 李永波赞不绝口: “男双小将发挥得非常好, 他们在比赛中用速度和力量压制住了对手, 这种勇往直前的精神是非常可贵的。”与邱子瀚和刘小龙一样, 男单选手谌龙、女单选手李雪芮同样是第一次在团体赛中

打一号主力, 并且都交出了完美的成绩单。李永波说: “让我非常欣慰的是这批年轻队员已经迅速成长起来。”李永波接着说道: “虽然蔡赟和傅海峰随着年龄的增长状态在逐渐下滑, 但是他们在场上拼搏的精神和对比赛认真的态度还是让人非常尊敬。”